
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 18 de dezembro de 2015.
No  dia  dezoito  de  dezembro  de  dois  mil  e  quinze,  às  nove  horas,  na  Sala  do  Conselho
Universitário, reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a
Presidência  do  Vice-Presidente  Conselheiro  Marcos  Sfair  Sunye.  Presentes  os  Conselheiros
Titulares Maria Candida Pires Vieira do Amaral Kroetz, Claudete Reggiani, Luiz Antonio Corrêa
Lucchesi, Mario Sérgio Ferreira de Souza, Paulo de Tarso da Cunha Chaves e Tibiriçá Krüger
Moreira. Justificaram suas ausências os Conselheiros Ricardo Marcelo Fonseca e Mario de Paula
Soares Filho. Verificado o quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, colocando em
análise e votação a ata da reunião realizada em dezenove de novembro de dois mil e quinze a
qual foi aprovada por  unanimidade.  Nos informes,  o Senhor Presidente,  Conselheiro Marcos
Sfair Sunye, apresentou a proposta do calendário das sessões da 1ª Câmara do COPLAD para
2016, o qual foi colocado em votação restando o mesmo aprovado pelos presentes. Ordem do
Dia: 01) Eleições para Presidente e Vice-Presidente da Câmara do COPLAD. O Senhor
Presidente  comunicou  a  realização  da  eleição  para  Presidente  e  Vice-Presidente  da  1ª
Câmara,  em  cumprimento  ao  art.  6º  §  2º  da  Resolução  nº  61/97-COPLAD.  Após
manifestações foram eleitos os Conselheiros Marcos Sfair  Sunye e Claudete Reggiani,  como
Presidente  e  Vice-Presidente,  respectivamente.  02)Processo nº  031063/2013-62 -  Plano  de
trabalho  entre  o  Instituto  Nacional  de  Educação  de  Surdos,  Universidade  Federal  do
Paraná para o oferecimento do curso de Pedagogia Bilíngue (Língua Brasileira de Sinais –
Libras e Língua Portuguesa), na modalidade a distância. Interessado: Instituto Nacional de
Educação de Surdos.  O relator,  Conselheiro Luiz Antonio Corrêa Lucchesi,  exarou parecer
favorável.  Em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade.  Na sequência o
Conselheiro Paulo de Tarso da Cunha Chaves solicitou a palavra para apresentar proposta de
encaminhamento ao Presidente do COPLAD para buscar convênio com órgãos municipais de
trânsito  visando  à  sinalização  e  fiscalização  da  circulação  viária  nos  Campi  da  UFPR.  Em
discussão  e  votação  os  presentes  aprovaram  a  solicitação.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual eu, Emilia Dias
Barreto, secretária, lavrei a presente ata. 


